



भारतीय प्रबंध संस्थान कलकत्ता

जोका, डी.एच. रोड, कोलकाता – 700104

भारतीय प्रबंध संस्थान कलकत्ता निदेशक पद हेतु आवेदन आमंत्रित करता है

भारतीय प्रबंध संस्थान कलकत्ता (आई.आई.एम.सी.) भारत का एक प्रमुख बिजनेस स्कूल है। यह वर्ष 1961 में स्थापित होने वाला पहला भारतीय प्रबंध संस्थान था। पिछले कुछ वर्षों में, आई.आई.एम.सी. वैश्विक प्रतिष्ठा के साथ एक परिपक्व संस्थान बन गया है, जो उच्च गुणवत्ता वाली प्रबंधन शिक्षा प्रदान करता है। यह अपने स्नातकोत्तर और डॉक्टरेट स्तर के कार्यक्रमों, कार्यकारी शिक्षा कार्यक्रमों, अनुसंधान और परामर्श गतिविधियों के माध्यम से भारतीय और वैश्विक संगठनों में प्रबंधन अभ्यास को व्यावसायिक कुशलता बनाने में अग्रणी भूमिका निभा रहा है।

आई.आई.एम.सी. का लक्ष्य “प्रबंधन शिक्षा के सभी पहलुओं में उत्कृष्टता का एक अंतरराष्ट्रीय केंद्र बनना है।” उद्देश्य यह है कि “वैश्विक स्तर पर प्रतिस्पर्धी माहौल में परिवर्तन और परिवर्तन का प्रबंधन करने में सक्षम और प्रबंधन के सिद्धांत और अभ्यास को आगे बढ़ाने में सक्षम परिवर्तनात्मक और नैतिक भविष्य के नेताओं को विकसित करना” – शिक्षण, अनुसंधान, परामर्श और राष्ट्र-निर्माण में। यह एक ट्रिपल मान्यता प्राप्त संस्थान है: यूरोपियन फाउंडेशन फॉर मैनेजमेंट डेवलपमेंट (ई.क्यू.यू.आई.एस.), एसोसिएशन ऑफ एम.बी.ए. (ए.एम.बी.ए.) और एसोसिएशन टू एडवांस कॉलेजिएट स्कूल ऑफ बिजनेस (ए.ए.सी.एस.बी.) द्वारा। आई.आई.एम.सी. प्रतिष्ठित ग्लोबल अलायंस इन मैनेजमेंट एजुकेशन प्रोग्राम (सी.ई.एम.एस.) के लिए एकमात्र भारतीय भागीदार है।

आई.आई.एम. कलकत्ता एक निदेशक नियुक्त करना चाहता है जो रणनीतिक नेतृत्व प्रदान करेगा और प्रबंधन शिक्षा, अनुसंधान और अभ्यास के सभी पहलुओं में उत्कृष्टता के केंद्र के रूप में इसकी वैश्विक मान्यता और रैंकिंग को बढ़ाएगा, और राष्ट्र निर्माण राष्ट्रीय स्तर पर नीति निर्माण में योगदान करने के लिए संस्थानों की क्षमता को बढ़ाएगा। उम्मीदवार को प्रतिष्ठित शैक्षणिक साख वाला व्यक्ति होना चाहिए और शैक्षणिक प्रशासन, संस्थागत विकास और पूर्व छात्र-संबंधों में सिद्ध अनुभव होना चाहिए।

आवेदक स्नातक और स्नातकोत्तर दोनों स्तरों पर प्रथम श्रेणी की डिग्री और किसी प्रतिष्ठित संस्थान से पी.एच.डी. या समकक्ष के साथ एक प्रतिष्ठित शिक्षाविद् होना चाहिए। उम्मीदवार के पास कम से कम 15 (पंद्रह) वर्ष का शिक्षण या अनुसंधान अनुभव होना चाहिए और कम से कम 7 (सात) वर्षों तक किसी प्रतिष्ठित संस्थान में पूर्ण प्रोफेसर के रूप में काम किया होना चाहिए; या कम से कम 15 (पंद्रह) वर्षों के लिए उच्च स्तर पर उद्योग का अनुभव होना चाहिए। उम्मीदवार एक भारतीय नागरिक या भारत का प्रवासी नागरिक (ओ.सी.आई.) होना चाहिए। नियुक्ति कार्यकाल और प्रदर्शन समीक्षा आई.आई.एम. अधिनियम 2017 और आई.आई.एम. (संशोधन) अधिनियम, 2023 और आई.आई.एम. नियम 2018, आई.आई.एम. (संशोधन) नियम, 2022 और आई.आई.एम. (संशोधन) नियम, 2023 और लागू होने वाले आई.आई.एम.सी. विनियमों द्वारा निर्देशित होगी। निदेशक के रूप में नियुक्त उम्मीदवार अनुबंध के आधार पर नियुक्ति के कार्यकाल के लिए 5 (पांच) वर्ष की अवधि या 70 (सत्तर) वर्ष की आयु पूरी होने तक, जो भी पहले हो, पद पर रहेगा।

आवेदकों को अपना पाठ्यक्रम बायोडाटा विधिवत भरे हुए निर्धारित प्रपत्र के साथ ईमेल द्वारा भेजना चाहिए: **SCSC-2024@iimcal.ac.in** आवेदन खोज-सह-चयन समिति को ईमेल द्वारा या हार्ड कॉपी में कूरियर/डाक सेवाओं के माध्यम से अध्यक्ष, खोज-सह-चयन समिति, भारतीय प्रबंध संस्थान कलकत्ता, जोका पी.ओ., डायमंड हार्बर रोड, कोलकाता 700104, दिनांक **20 मार्च 2024** को या उससे पहले पहुंचना चाहिए।